
VERBALE DEL 15 MAGGIO 2015

L'anno 2015, il giorno 15 del mese di Maggio si è riunito presso la sua sede sita in via S,

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli in seduta di

prot. no 366144 dell'08 maggio 2015 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo.

Ciro n. 15, il

prosecuzione

E' assistito dal Segretario l'Esp Amm. Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Prof. Amm.vo Sig.ra Ventimiglia Anna Maria.

Il Presidente Inzerillo chiama l'appello alle ore 09,45 e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella,

Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Guaresi, La Valle, Marchese, Sala, Savoca e Scarlata. Risultano assenti i

seguenti consiglieri: Duminuco, Greco, Terzo, Vella e il Presidente Tomaselli.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il consigliere Guaresi chiede 1'accantonamento delle comunicazioni e si passa al secondo punto dell'OdG:

Approvazioni verbali sedute precedenti.

Si passa così alla nomina degli scrutatori: Cardella, Di Fazio e Guaresi alle ore 09,50. Detta nomina viene

approvata all' unanimità.

Si passa all'approvazione dei verbali delle sedute precedenti e si dà lettura del verbale del 30 Aprite 2015.

II Presidente, dopo attenta lettura, pone in votazione il verbale che viene approvato all'unanimità dei presenti

alle ore 10,00. Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Duminuco, Greco, Terzo, Vella e il Presidente

Tomaselli.

Alle ore 10,01 esce il Consigliere Marchese.

Si dà lettura del verbale del 12 Maggio 2015.

II Presidente, dopo attenta lettura, pone in votazione il verbale che viene approvato all'unanimità dei presenti

alle ore 10,15. Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Duminuco, Gîeco, Marchese, Terzo, Vella e il

Presidente Tomaselli.

Il Consigliere Scarlata chiede il prelievo della mozione prot. 21097I del 17 Marzo 2015 a sua firma.

Si dà lettura della mozione prot. 210971 avente per oggetto: "Piantumazione alberi in via della Concordia,

della Conciliazione e P. N. Russo" e il Consigliere Scarlata la descrive brevemente, sottolineando che già due

anni fa il Consigliere, insieme alla Dott.ssa Placei$ e i competenti dell'AMIA avevano fatto un sopralluogo.

E,, proprio in quella occasione, avevano assicurato ai residenti un intervento immediato, per migliorare il
, I,

decoro urbano, ma poiché a tutt'oggi nulla è stato fatto, il Consigliere ne soùecita l'intervento.
I

Alle ore 10,20 entra il Presidente Tomaselli che presiede la seduta. Il Presidente si scusa per il ritardo, in

quanto è stato chiamato da alcuni cittadini per un incendio che si è verificato nella Bretella Autostradale.
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Prende la parola il Consigliere Sala, il quale fa un plauso alla mozione del collega, in quanto la salva

dei cittadini va tutelata sopra ogni cosa.

Dopo aver abbondantemente discussa la mozione prot. 21097l,la stessa è sottoposta all'esame d'aula e viene

votata all'unanimità alle ore 10.30. Sono assenti alla votazione i Consiglieri Duminuco, Greco, Marchese,

Terzo e Vella.

I consiglieri Guaresi e Colletti chiedono il prelievo delle mozioni prot. 92539 del 04 Febbraio 2015 e prot.

214524 del 18 Marzo 2015 a loro firma.

Si dà lettura della mozione prot. 92539 avente per oggetto: "Controllo della qualità dell'aria ad Acqua der

Corsari" e il Consigliere Guaresi la descrive brevemente, sottolineando che uno dei compiti fondamentali del

Comune è quello di tutelare la salute dei propri cittadini, tramite programmi di prevenzione, controllo e

monitoraggio. Sottolinea che nel territorio comunale di Acqua dei Corsari sono presenti diverse aree

abbandonate, quali la Simet e I'ex ristorante Sir John, con i tetti di amianto tenuti in condizioni pessime: un

vero e proprio agguato alla salute dei cittadini che abitano nelle vicinanze. Inoltre evidenzia che con la

presenza di traffico di mezzi pesanti si accentua il problema dello smog.

Il Presidente Tomaselli sottolinea che anche la scuola Guttuso ha fatto la stessa richiesta, in quanto desiderano

che ci sia una miglioria della qualità dell'area anche per gli alunni. Inoltre chiede che venga predisposto un

monitoraggio della qualità dell'aria installando delle centraline a ridosso dei capannoni abbandonati.

Dopo aver abbondantemente discussa la mozione prot. 92539,Ia stessa è sottoposta all'esame d'aula e viene

votata all'unanimità alle ore 10.45. Sono assenti alla votazione i Consiglieri Duminuco, Greco, Marchese,

Terzo e Vella.

Si dà lettura della mozione prot. 214524 avente per oggetto: "Richiesta di intitolazione lotti su lungomare

Costa Sud, zona Romagnolo con apposita segnaletica indicativa "Passaggio a Mare" e il Consigliere Colletti

la descrive brevemente, evidenziando che diversi tratti del lungomare tra via Diaz e la Madonnina Colonnella

sono spazi di accesso alle spiagge e che la distanza da un civico all'altro è considerevole ed ai fini delle varie

richieste spesso implica difficoltà nell'indicare il tratto per cui si richiede f intervento stesso.

Il Presidente Tomaselli evidenzia che la mozione nasce per ricordare 3 persone che in passato hanno

contribuito alla nascita del quartier Romagnolo in termini culturali, turistici e industriali, il Senatore

Corradino Romagnolo (fondatore dell'omonimo quartiere), Francesco Virzì (fondatore degli omonimi Bagni

Virzì) e il poeta Natale Petrucci (fondatore degli omonimi Bagni Petrucci).

Tutti i consiglieri fanno un plauso alla mozione del collega Colletti.

Il Consigliere Colletti esprime la sua volontà a fare firmare a tutti i

Consiglieii presenti in aula esprimono la loro disponibilità.

consiglieri

ìr

la sua mozione, pefianto tutti i



Dopo aver abbondantemente discussa la mozione prot.

votata all'unanimità alle ore 11,00. Sono assenti alla

Terzo e Vella.

214524,Ia stessa è sottoposta all,esame d,aula e v

votazione i Consiglieri Duminuco, Greco, Marchese,

Alle ore 11,05 esce il vice Presidente Inzerillo ed entra il consigliere Greco.

Il Presidente ricorda che oggi decorre l'anniversario dell'identità Siciliana, pertanto esprime un augurio a tutti
i presenti e sottolinea che tale festa è, purtroppo, vissuta in tono minore perché troppe sono le precarietà come
quelle dell'assenza di lavoro che attanaglia molte famiglie siciliane.

Il Segretario Il Presidente

(Vice

Antonio Tomaselli)


